»} Actuadores rotativos |

Generalidades

Los cilindros rotativos transforman el movimiento rectilineo de un pistén en un movimiento
rotatorio dotado de momento torcente.

Seincluyen en el campo de la manipulacion para la translacion de piezas previamente cogidas por
pinzas neumaticas.

El mecanismo esta formado por pifién y cremallera simple en la version 6410 y pifién y cremallera
doble enla version 6400.

En el primer caso los angulos de giro son fijos, 90° y 180°, mientras que en el segundo existe la
posibilidad de regulacién del angulo de 0° a 190° mediante tornillos de regulacion colocados sobre
las tapas. Estos tornillos pueden sustituirse por amortiguadores hidraulicos los cuales, ademas de
lafuncion de regulacion del angulo se encargan de amortiguar la energia de fin de carrera.

El aparato esta dotado de una mesa rotante sobre la que se colocala carga.

DSEREERE



Actuadores rotativos de doble cremallera con mesa giratoria
Descripcion de componentes

e

Serie 6400

I

20 19 18 17

z Y i
— l
' \
!77 w ‘ a N\ i §
N7 N + \
I \\f N i
- \
:

Pos. Denominacion N. Piezas Pos. Denominacién N. Piezas
1 Tornillo regulacion &ngulo de rotacion 2 11 Tapa fondo 1
2 Tuerca bloqueo 2 12 Rodamiento superior 1
3 Arandela 2 13 Pifion 1
4 Cabeza anterior 2 14 Rodamiento inferior 1
5 Cuerpo 1 15 Iméan 2
6 Brida de cierre 1 16 Cremallera 2
7 Mesa giratoria 1 17 Banda guia 4
8 Tornillo fijacién mesa con el pifidn 6 18 Junta pistén 4
9 Pasador 1 19 Junta estanqueidad 4
10 Tornillo fijacién brida con el cuerpo 6 20 Tornillo fijacién cabeza anterior 4

270 .



k/ Serie 6400

Actuadores rotativos de doble cremallera con mesa giratoria
Cddigos de pedido, datos técnicos

Codigos de pedido

Caracteristicas constructivas

6400. _.

A = Estandar
R = Amortiguado
(regulacion hidraulica)

— 10 (piston @15)
— 30 (piston @21)
— 50 (piston @25)
— 100 (piston @32)
200 (piston @40)

Cuerpo Aleacion aluminio

Cabezas/Tapa fondo acero

Junta piston goma NBR

Pifdn acero

Cremallera acero

Mesa giratoria acero

Amortiguacion paragolpes elastico (posibilidad, de amortiguacion hidraulica, bajo pedido)

Caracteristicas técnicas

Fluido

aire filtrado, no lubricado

Presion max.

10 bar ( para 100 y 200, 6 bar)

Temp. de ejercicio -5°C = 70°C
Campo regulacion 0-190°
angulo rotacién

Méax. Rotacion 190°

Velocidad rotacién

s/90° (ver tabla pag. 79)

DSSRHEE



Actuadores rotativos de doble cremallera con mesa giratoria

Serie 6400

14

. PA 2
\ | !
I ., . !
! . Seccibn canal tipo “C” |
e S
- ! ! para Sensor P - o
T | [ |
|,,,,A ! ! |
T | L I
" | [ |
B 25 | [ I
11O A *OT | N ‘ |
— - . | Vo . |
w 2 | . 7¢ \ Q,i |
[P N a I v
1 : : L 1 1
L | ! L b | G- I
| L : I
‘ | L |
|
o} | maresi030yScommiAmens |
DA (h9)
t9) .
BAB (h9) o
@AC (H9) @MB (n°2 avellanado) DG
@M(n°2 orificios pasantes)
w T
o e T G (conexiones |
((77% | | | n.2 roscas) I
_ il =l & i >
i f ‘ | n°4 Seccion canal ? ‘ A ﬁ
T T T ' g —] para sensor .
“ ‘I"7'7 e — e 7/" 7 — (para cdigo de pedido sensores 7$' T‘{ @ A &
T T — | verpag.124) _~ N w
2 | | I &
i } |
. @MA (n°2 roscas)
DE
O (h9) & "
Q,
L (n°8 roscas)
H (n°4 roscas)

Tornilos regulacion
4ngulo de rotacion —

DG (n°2 roscas)

E_

HB

DA_DB

oA " 46 67 77 100 118 GA 34,5 50 63 85 103
oAB "™ 45 65 75 98 16 GB 27,8 32 37,5 50,5 65,5
ZAC ™ 20 32 35 56 64 " M5x0,8 M6x1 | M8x1,25 | M10x1,75 | M12x1,75
prof. efect. 4 45 5 6 9 prof. util 8 8 8 10 13
AE 8 10 12 14,5 16,5 HA 60 84 100 130 150
AF 5 7 8 12,5 15,5 HB 27 37 50 66 80
AG 13 17 20 27 32 L M5x0,8 M6x1 | M8x1,25 | M10x1,5 | M12x1,75
AH / / / 95 15 prof. util 8 10 12 14,5 16,5
B *05/0 34 40 46 59 74 LA 32 48 55 77 90
BA 92 127 152 189 240 M 6,8 8,6 10,5 10,4 14,2
BB *05/0 50 70 80 102 120 VA M8x1,25 | M10x1,5 | M12x1,75 | M12x1,75| M16x2
c 05/0 47 57 66 86 106 prof. util 12 15 18 18 25
D 17,7 25 31,4 34,3 40,2 MB 11 14 18 17,5 20
DA 8,6 10,6 14 8 8 MD 6,5 8,5 10,5 10,5 12,5
DB 9,5 12 15,5 17 24 N 3 4 5 6 8
DC M8x1 | M10x1 | M14x1,5 M20x1,5| M27x1,5 prof. efect.| 3,5 45 55 6,5 8,5
DE 20 29 38 50 60 NB 15 23 26,5 37,5 44
DF 15,5 18,5 22 29,5 36,5 NG ™ / / / 6 8
DG 12 14 19 27 36 prof. efect. / / / 45 45
DH 4 5 6 8 10 NE / / / 59 69
oE"™ 15 22 26 24 32 pho / / / 6 8
prof. efect. 3 3 3 3,5 55 prof. efect. / / / 4.5 6,5
OEB 5 9 10 19 24 PA / / / 49 54
G M5x0,8 | G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Peso (g.) 530 1230 2080 4100 7650

L S



»} Serie 6400 Actuadores rotativos de doble cremallera con mesa giratoria |
PrEuNaX Condiciones operativas

Cargas admisibles

Carga radial Carga axial Momento de torsién

e E———— g ——— e ———

10 40 200
B /50 B
_ 8 v _ 30 /
E T / £ /
4 6 b4 B
S~ , S~
30 /
8 F / T g 20 V4 100
o 4 ] ] B
Z 1 Z yar
B A
2 // I 10 /,//
| B o
R 1 1 1 ,/ , , , ,
0 02 04 06 08 1 0 02 04 06 08 1

Presion (MPa) Presion (MPa)

Tiempo de rotacion (s/90°)

Didmetro dereguiacion | arsunene
10-30- 50 02+1 02+07

100 02+2 0,2+1

200 02+25 02+1

Energia cinética admisible (J)

. Con tornillos Con deceleradores
Diametro de regulacion hidraulicos
10 0,006
30 0,045 Consultar con el'
departamento técnico
50 0,08 (aproximadamente
multiplicar
100 0,30 los valores por 3)
200 0,52

B SSREERE




e

Actuadores rotativos W

050



k} Actuadores rotativos

PNELMRAX




| Actuadores rotativos de cremallera simple Serie 6410 W
Descriecién de comeonentes f——_—

5
6
\
|
1 2 3 4 ! 7
|
i
|
|
|
T i \
| | |
| | |
Y —— b oK
| | |
78 o
| \ |
| | \
|
8
2 9 10
20
|
‘ 77777 \ E
i
« T
19
18 17 16 15 14 13 12 1
Pos. | Denominacién N. Piezas Pos. Denominacion N. Piezas
1 Tapa fondo 2 12 Vastago de guia 1
2 Soporte cremallera 2 13 Tornillos fijacion cremalleras 4
3 Tornillo fijacién casquillo rodamiento superior 4 14 Junta piston 2
4 Casquillo rodamiento superior 1 15 Iman 2
5 Pifidn 1 16 Banda guia 2
6 Chaveta 1 17 Piston 2
7 Rodamiento superior 1 18 Junta amortiguacion 2
8 Rodamiento inferior 1 19 Tornillo fijacién piston 2
9 Cremallera 1 20 Junta estanqueidad tornillo 2
10 Tornillo fijacion tapa fondo 8 21 Tornillo regulacion amortiguacion 2
1 Cuerpo 1




»} Serie 6410 Actuadores rotativos de cremallera simple |
o Cabdigos de pedido, datos técnicos
e e e e e e

Cadigos de pedido

6410.9.
50 90 = rotacion 90°
63 180 = rotacion 180°
80
100
Caracteristicas constructivas

Cuerpo aleacion aluminio

Piston aluminio

Tapa fondo aluminio

Junta piston goma NBR

Pinon acero

Cremallera acero

Caracteristicas técnicas

Fluido aire filtrado, no lubricado
Presion max. 10 bar
Temperatura de ejercicio -5°C + +70°C

SRR



Actuadores rotativos de cremallera simple Serie 6410 W
Dimensiones PuEuNaX
@HC
G
HE
@H
D i
! !
I o ) | D (conexiones) | D (conexiones)
T | < | — 7
7 | |
o ! |
| |
" i T4 N i £
o o i I o L
-3- | - - i
i = @ =
o o O
! — i —
I
C DA DA
B AB AB
A
FA

F (n°. 8 roscas)

| Diémeto @50 | @63 @0 el | Seccion canal ipo "B

A o0° 156 175 199 259 para Sensor
180° 189 214 243 325 33
AB 17 20 235 25 ; 3
B 64 77 93 13 S !
c 46 57 70 85 EEIN N
D G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 i AN 3
DA 8,5 10 12 12,5 3
. M8x1,25 | M10x1,5 | M12x1,75  M12x1,75
prof. util 8 12 13 14
FA 48 60 72 85
G 17 19,5 225 28
GA 25 30 40 45
H 15 17 20 25
HA 36 41 50 60
HB 25 25 3 4
HC 25 30 35 40
HE 50/-0,03 60/-0,03 60/—0,03 80/-0,036
L 98 17 142 172
RIS 1500 2500 4300 8500
180° 1700 3000 5000 9500

25—,



Condiciones operativas

Actuadores rotativos de cremallera simple

o
—_— Slo
£ 5| ®
) Q
X o
o =
X )
N
o
V] ® |
0~ ISR
R — - — 5
* )
c c
— O
O G
I © S o
S 52 gle
: 55
S c E
© w ®
(@) © %
ERHE 2
© 2 S
=< —~
‘0
€
o o S
=1 E=aR=)
218
&le2 / / 2 e
QL ©
© ©
olo|o < | — % o
SHRSERS) 1 7 N ® © , 5
[SERSER (% 2 D = — | 2
o O.Q N () [ T o B © =
& N o8 ) ! -8
mlolo @Q/ B\ 0 = c ! « o
©lo|la — S = | 12
Ql®m|© < m <o ()] ! - m
Rl N o ] e | 0 £
o o 9 / o o S q s 9
% mu..m / N .-m W < M
© | a
|
2 2 i ) g S
(w,4By) eZON4 —_ ,
©
@ ©
o (%) g
- © [ N R ©
Q , | | | <
c PN —— o — o o — N
c o
0 / 8) M m m m m I~
(7] 7] O¢ © . o o o S
o —_— 5 RSN S 2 | | |
re) - R\m.\ pt (&) Bl N o o o
— <.Q / S © + + + S
7)) [}] 2 e ] | | |
= e <0 o) I I |
S (0] - | | | —
E 8 o 8 AN £ o | N o I 5
& g8 £ 2 ™~ - S S — S~ [ :
2 52 S G ™~ g | | | , °
> 53 25 - £ | - , -
S 0 = ) o ~ ) - 3
© mw (0] ns — =} — - e}
o © (w,4By}) ezony =

(,06/ "s) ugroejos Bp odwall

k/ Serie 6410




